
Métodos de análisis de circuitos 1 

Problemas del método de análisis de circuitos por nudos () 

Escribir las ecuaciones correspondientes al análisis por nudos de los circuitos siguientes. Calcular también 

el valor de las referencias de corriente o tensión indicadas en las imágenes. Nota: los resultados varían en 

función del nudo de referencia y de la numeración del resto de nudos. 
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R1 = 2 ,  
R2 = 4 ,  
R3 = 6 ,  
R4 = 8 ,  
R5 = 10 , 
eg1(t) = 20 V, 
eg2(t) = 8 V. 

Eg = 8 V, 
Ig = –46 A,  
Ie = 13 A,  

R1 = 1 ,  

R2 = 1/2 , 

R3 = 1/3 , 

R4 = 1/4 , 

R5 = 1/5 . 
 

R1 = 1 ,  

R2 = 1 ,  

R3 = 2 ,  

R4 = 2 ,  

Eg1 = 4 V, 

Ig1 = 3 A,  

Ig2 = 12 A, 

 = 3. 

 

 



2 Problemas de Fundamentos de Electrotecnia 
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R1 = 1 ,  

R2 = 1 ,  

R3 = 2 ,  

R4 = 2 ,  

Ig1 = 3 A,  

Ig2 = 12 A, 

 = 3,  

 = 1. 
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Métodos de análisis de circuitos 3 

Problemas del método de análisis de circuitos por mallas () 

Escribir las ecuaciones correspondientes al análisis por mallas de los circuitos siguientes. Calcular también 

el valor de las referencias de corriente o tensión indicadas en las imágenes. Nota: los resultados varían en 

función del sentido de circulación de las mallas y su numeración. 
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Resultados: 

Ver problema 4.6 del 
libro de ejercicios 
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R1 = 5 ,  

R2 = 2 ,  

R3 = 1 ,  

R4 = 3 ,  

R5 = 4 ,  

Eg1 = 10 V, 

Eg2 = 5 V 

R1 = 1 , R2 = 1 ,  

R3 = 2 , R4 = 2 ,  

Eg1 = 4 V, Eg2 = 6 V,  

Ig = 3 A,  = 3. 
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4 Problemas de Fundamentos de Electrotecnia 
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Adicionalmente a estos ejercicios, los siguientes problemas del libro son adecuados para practicar el 

método de análisis de circuitos por mallas: 2.13, 2.16 (el cálculo de Icc), 2.20, 3.2, 3.3, 3.4, 3.9 y 3.10 
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